
UN EJEMPLO EN CENTROS CON UNIDADES INCOMPLETAS 
 
ALUMNOS DE INFANTIL. (LO MISMO ES VÁLIDO PARA PRIMARIA). 
 
En GC se debe operar así: 
 
Ejemplo con Alumnado de INFANTIL. (lo mismo es válido para PRIMARIA). Se debe operar así: 
-Crear el grupo 5INFA 

ALUMNOS Nº Alumnos SE MATRICULA EN  PASOS DESPUÉS DE MATRICULAR 
3 años 5 3INF (sólo en curso) Cambio especial de grupo al 5INFA (*) 
4 años 7 4INF (sólo en curso) Cambio especial de grupo al 5INFA (*) 
5 años 10 5INFA (en grupo) -- 

total 22   
(*) Desde la opción Alumnos >> Cambio al alumno de … >> Especial de Grupo 
 

 
En la PGA debe aparecer: 
HOJA 2.1.A Alumnos matriculados por cursos y años. 
CURSO Nº 

UNIDADES 
Nº ALUMNOS 

3INF 0 5 
4INF 0 7 
5INF 1 10 
Si no aparecen estos datos automáticamente los cambiamos manualmente. 
 
 
HOJA 2.2 Grupos, nº alumnos y tutor. 
 
Debe aparecer el grupo 5INFA con 22 alumnos en total. 
Si no aparecen estos datos automáticamente los cambiamos manualmente. 
 


